

仁博一汽大众4S店下月开业

泰安东部大众汽车城即将落成

明年1月，泰城车市将加入一支强势品牌新军——仁博一汽大众4S店即将在泰安市东部新区大众汽车城开业。目前店面建设装修全面完成，已通过厂家验收，它的出现为泰安市民购买一汽大众车型提供了更方便的渠道。

据了解，泰安仁博一汽大众4S店是全新一代一汽大众旗舰店，技术更专业、服务更便捷，提供大众CC、迈腾、速腾、GTI、高尔夫、宝来、捷达等热门车型的整车销售、维修服务、备件供应和信息反馈等工作。

泰安仁博一汽大众4S店位于

泰安东部新区，与泰安润之福上海大众4S店同属山东久期车业集团。4S店占地面积15000m²，营业面积达到5000m²，展厅及车间完全遵照一汽大众汽车的设计理念，按一汽大众全国统一标准建设，在硬件和软件方面都达到并部分超过了一汽大众国内的质量标准。

泰安仁博一汽大众4S店秉承“以客为尊，及时、专业、完美、快乐”的服务理念，实施目标计划及全面预算管理，依据客户需求，提供优于竞争对手的高性价比、差异化产品与服务，挖掘汽车全产业链

的价值，致力于为更多客户提供周到便捷的汽车专业服务，引领汽车服务行业新标准，创造客户欣喜，实现客户质感生活。成为对客户利益负责，值得员工托付，管理标准化、流程化、制度化、持续盈利的大型区域化汽车服务集团。

除了正在营业的上海大众4S店和已经建成的一汽大众4S店，山东久期车业集团还将于2013年投资建设进口大众展厅，打造泰安最大、最全、最专业的“大众汽车城”。消费者购买大众车型，不必再东奔西走。

(杨春)



仁博4S店展厅已经建设装修完毕，即将迎客。

“约惠景逸 惊喜无限”

风行景逸特惠团购活动周日举行

前段时间，风行汽车2012年度第10万辆汽车顺利下线。为了回馈消费者的支待，风行景逸推出“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动。据悉，泰安宇华风行景逸4S店将于12月16日举办特惠团购活动。

从11月初开始，风行景逸“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动在全国铺开。“为了给在金九银十中没来得及购车的消费者提供优惠，并回馈消费者对风行景逸的厚爱。风行景逸厂家推出了‘约惠景逸 惊喜无限’岁末特惠活动，我们4S店在厂

家优惠基础上，还为消费者准备了超值礼物和相应优惠。”乔丽介绍，12月16日特惠团购活动现场，购买景逸XL舒适型，通过享受节能惠民补贴3000元和3000元现金的现金优惠，仅需5.99万元就可以买到超值大两厢城市代步家轿；而购买景逸其他车型的消费者，将享受节能惠民3000元和5000元的大礼包。

据了解，除了能享受丰富的回馈政策和主题日活动，购买景逸的客户还能在维修保养服务上获得更多汽车“软性价值”。



风行景逸XL车型

风行汽车已经对旗下全系车系实施整车5年/10万公里的超长延保政策，凡2012年9月1日起开具购车发票的风行景逸车辆，均可享受到超长延保服务。

(程青)

5万元享受英伦SC6越级配置

英伦SC6，是英伦汽车品牌旗下又一款A0级品质家轿。凭借实用的配置、实惠的价格和安全可靠性能，带给消费者更加幸福的有车生活。

全新上市的英伦SC6精英型车身长4342mm，轴距2502mm，搭载国内拥有50万用户的高品质发动机，1.5L的黄金排量，采用双顶置凸轮轴16气门，先进VVT技术，具有动力强劲、节能省油、易维修保养等诸多特点。完美匹配5MT变速箱，能让整车发挥出良好的起步和加速性能，操控更自由、畅快。

同时，英伦汽车拥有全

球化采购平台，确保每个零部件都具有最佳的匹配度。高规格高品质板材来自韩国浦项，内饰件及组合仪表总成来自美国伟世通，安全气囊和转向盘来自美国百利得，ABS+EBD来自德国大陆，就连最不起眼的雨刮也来自美国特瑞科。

英伦汽车具有行业领先的便捷优质服务，连续2年荣获中国汽车服务行业最高奖——金扳手奖。五星级呼叫中心，与一汽大众、上海大众并列行业第一，为用户提供24小时全天候快捷服务。

(陈梦)

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

泰安仁博一汽大众4S店

首家一汽-大众全新标准旗舰4S店登陆泰城

Das Auto.

大众汽车城·仁博一汽大众4S店

销售热线：8860888 服务热线：8860777 地址：泰安大众汽车城（省庄热电厂西）